
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 3, mandag 11. mars 2024 
 
 

Sted:  Bergheimveien 7 
Tid:  kl. 18.00 
 
Hovedstyret og utvalgsledere til stede. 
 
 Bjørn Komma, Arne Aakre, Nils H. Berge, Bjørn Myrholmen, Camilla 

Grimsæth, Liv A Myrholmen, Nils H Berge, Svein E Komma, Frode S. Aasvik, 
Espen Allum, Arve Vestrum og Dag Rune N. Norheim 

                                                  
Saksliste: 
Sak 09 /24. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Referat og innkalling godkjent. 

• PR utvalget. og ungdomsutvalg har ikke fått innkalling. Dette sjekkes opp i.  
 
Sak 10 /24.  Informere ny medlemmer i styret om hvordan vi jobber og info om nytt 

regnskapssystem. 

• Bjørn Komma informerte om planlagt styrearbeid.  

• Nytt regnskapssystem arbeides med og vil snart være oppe å gå. Systemet 
heter 24/7.  
Systemet koster ca. 760 pr. mnd. Vi skal i framtiden være selvhjulpne på 
systemet, men må beregne noen oppstartskostnader i begynnelsen.  

• Arne Aakre informerte om at EHF må benyttes fremover. Alle som skal benytte 
dette, må be leverandør bruke dette. Dette vil være fullt oppe å gå fra 2025. 
Bestilling må merkes ved navn på bestiller og faktura skal sendes på EHF: 
884113962.  
Arne Aakre og Bjørn Komma ser over hvilke leverandører dette i hovedsak 
gjelder og varsler leverandører. 

• Arne Aakre informerte, om at ved hjelp av tidligere kasserer Håkon, nå er søkt 
om midler. Det er søkt tilskudd hos Larvik kommune.                           

 
Sak 11 /24. Referatsaker 

• Antall medlemmer i Hjfl pr 3.mars-24 : 581 stk, 35stk mindre enn sist. 

• Årsmøte i regionlaget på Wassilioff ble avholdt lørdag 9.mars. 
Vi hadde med 6 deltakere. Nils H. Berge gav et kort referat. Det ble holdt bla. 
foredrag om hjortevilt i Vestfold og nedbygging av solceller i sørfylket. 
Årsmøtet gikk greit. 

• Vi har opprettet styreansvarsforsikring til pris pr. 248,- pr. år (hele foreningen).  

• Henvendelse fra Larvik Kommune om deltakelse i Borgertoget 17. mai. Ingen 
sa seg interessert i år. 

• Styremøte 14 juni, flyttes til 7.juni hos Nils H. Berge.  
 



  

 

 
Sak 12 /24. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 
- Det skal avholdes møte 12. mars.  
- Planlagt fiskekonkurranse på Farris, søndag 17. mars er avlyst grunnet 

isforholdene.  
b. Jaktutvalget.  

- Svein informerte. Det kikkes på terreng ved Sperillen med hytter. 
Helårsleie. (Også mulighet for fiske). Det ble ønske om mer info rundt 
terrenget. Dette utredes nærmere. 
 

c. Ungdomsutvalget. 
- Nils har vært på Kongshaugen og Kvelde ungdomsskole og promotert 

foreningen. Skal også på Hedrum Ungdomsskole 14. mars. 
Planlegges dag med fiske og skyting for disse skolene. 

- Planlagt fiskedag med DNT, 3.mars, ble avlyst pga. isforhold. 
 

d. Kvinneutvalget  
- Kvinneutvalget har hatt skyting på Breidablikk lørdag 9.mars 2024. 

6 treffsikre kvinner og en liten fin fyr møtte opp. 
Med glimrende service og tilrettelegging fra skytterlaget ved Bjørn L. 
Volle og Linda Herland ble det skutt mye. 
Både luftpistol og Sauer STR200 treningsvåpen ble testet. Det ble skutt 
mot elg, rådyr, løpende elg, jaktprøve skiver og simulatoren. 
En fin lørdag med mye bra trening. 

 
I forkant hadde Lardal JFL delt arrangementet på deres FB og Benedicte 
fra samme forening var med på skytingen. 
Det ble inngått et samarbeid med Lardal JFL da de ikke har eget 
kvinneutvalg. 

- Kvinneutvalget har søkt midler NJFF. 
 

e. PR utvalget:  
- Liv foreslo å gå sammen med andre jeger og fiskeforeninger i distriktet 

for å sette søkelyset på at det skal etableres solceller i utmark i Larvik 
Kommune. Ref. årsmøtet i Vestfold. Styret i HJFF er imot at dette 
etableres.  
 

f. Baneutvalget. 
Svein informerte. 

- Jaktfeltstevne 130 deltakere ble avholdt 25 februar. 
- Det skal etableres tak over blinker/skiver og det skal ryddes vekk 

vegetasjon i myra. 
- Møte i baneutvalget avholdes den 20. mars  

 
 



  

 

 

• Neste møte er 8.april. mars kl 18.00 på Allum 
 

      
 
  

Møte hevet: kl. 19.21                      Referent: Dag Rune N. Norheim 

 


